@) 3KOPECYPC

Obuwecmeo ¢ oepaHu4deHHol omeemcmeeHHocmbo «QKOPECYPC»
VHH 6165224684, K11 616501001, OrPH 1206100012271
Adpec: 344064, Pocmosckasi 061, e. Pocmos-Ha-[JoHy, yn. Basunosa, 55,k.4
men.: 8 (863)206-71-15

AMNAPAT ONA CBAPKU NOJIMMEPHbDbIX TPYb
Moaenb HDC400

Annapat 4na cBapku NoIMMepHbIX Tpyb, AnanasoH ceapku anametpos d 160, 190, 200, 225, 250, 280,
315, 355, 400 mm

Mepen MOHTaXXOM M 3anNyCcKOM annapaTta 41A CBapKu noanmepHblx Tpy6 mogenn  HDCA400 (ganee no
TEKCTY- annapaT) 03HAaKOMbTECb C PYKOBOACTBOM MO 3KCN/yaTaL K.

MNepen noaknouyeHMem annapata B IJNEKTPUYECKYIO CeTb MNpoBepbTe, COOTBETCTBYET /U
HanpAXXeHue, N YacToTa 3HAYEHUAM CETH, YKa3aHHbIM B pyKoBopacTee!

AnnapaT Ao/mKeH bbITb 3a3emM1eH B COOTBETCTBUM C MPaBUAaMM YCTPOMCTBA 3N1EKTPOYCTAaHOBOK.
CBapoyHble anmapaTtbl MOryT MPUMEHATLCA Ha OO6BEKTax, BO3BOAMMbIX B XO/J04HOW U YMEPEHHOM
CTpoUTEeNbHO-KAMMaTUYeCcKknx 3oHax Poccun no TOCT 16350 npu TemnepaType He HUXKe muHyc 15 °C.
CootBetcTtByeT TpeboBaHNAM 6€30MaCcHOCTM 3/IEKTPOTEXHUYECKOro obopyaoBaHua 12.2.007.0-75

Mogenb HDC400
MaTepuanbl cBapuBaeMbix Tpy6 PE-PP-PVDF
MakcuManbHbIV AMameTp cBapuBaembix Tpy6 400 mm
Tpebyemblit UCTOYHMK NUTAHUA 380V+10
YacToTa 50 Hz
O6wasn MoLLHOCTb 8,2 KW
B T.4. : HarpeBaTenb 5,2 KW

TopueBsaTesb 1.5 KW

rmap. npusoa 1.5KW
Makc. TemnepaTypa Harpesartena 270 °C
Macno, pekomeHayemoe ana ucnonbsosanus: Shell Tellus 46




@ 3KOPECYPC

Obwecmeo ¢ oepaHu4eHHol omeemcmeeHHocmbio «OKOPECYPC»
VHH 6165224684, K11 616501001, OrPH 1206100012271
Adpec: 344064, Pocmosckasi 06r, e. Pocmos-Ha-LoHy, yn. Basunoea, 55,k.4
men.: 8 (863)206-71-15

Ne
n/n HaumeHoBaHue Ea.nsmepeHusn Konunuecrtso
1 LeHTpatop 400 mm WwrT. 1
2 TopueBaTenb Cc anekTpokabenem WwrT. 1
3 HarpeBaTenb c anekTpokabenem WwrT. 1
4 dyTnap WwrT. 1
5 fmppoarperaT ¢ a1eKTpoKabenem wr. 1
6 fMapasanyeckme WNaHrm c W, )
ObICTPOPA3BEMHbBIMU COEANHEHUAMM
7 CvemHble Bkaaabiwu d 160 mm, 8 nonyKkoney, KOMNAEKT 1
8 CvemHble Bkaaabiwm d 180 mm, 8 nonykoney, KOMMIEKT 1
9 CvemHble Bkaaabiwu d 200 mm, 8 nonyKkoney, KOMMIEKT 1
10 CbemHble BKAaabiwu d 225 mm, 8 nonyKkoney, KOMMAEKT 1
11 CbemHble BKAaabiwn d 250 mm, 8 nonyKoney, KOMMAEKT 1
12 CbemHble BKAagbiwn d 280 mm, 8 nonyKoney, KOMMAEKT 1
13 CbemHble BKkAagbiwn d 315 mm, 8 nonyKoney, KOMMAEKT 1
14 CvemHble Bkaaabiwu d 355 mm, 8 nonykoney, KOMNAEKT 1
15 BonT ansa cbeMHbix BKNaabiwen M8*30 wT 8
16 BonT ansa cbemHbix BKNaabiwen M8*60 wT 8
17 BonT gnsa cbemHbIx BKiagbiwen M8*80 wT 8
18 BonT AnA cbemHbIX BKAaabiwen M8*120 wT 8
19 AWMK oNA MHCTPYMEHTOB wT 1
20 [aeyHbIl Kntou wT 1
21 OTBepTKa wT 1




